

По факту убийства в Омсукчанском городском округе возбуждено уголовное дело.



Хасынским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Магаданской области возбуждено уголовное дело в отношении 44-летнего мужчины, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в конце сентября 2018 года в одной из квартир жилого дома в поселке Омсукчан между проживающим в ней обвиняемым и ранее ему знакомым гостем после распития спиртных напитков произошел конфликт, переросший в драку. В ходе драки обвиняемый нанес 29-летнему знакомому удар ножом в грудь, причинив телесное повреждение в виде колото-резаной раны грудной клетки справа. От данного телесного повреждения потерпевший скончался спустя непродолжительный период.

В настоящее время по уголовному делу назначены и проводятся необходимые судебные экспертизы, проведены допросы основных свидетелей, выполняются иные следственные и процессуальные действия, направленные на сбор доказательственной базы. По ходатайству следователя Омсукчанским районным судом обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование продолжается.

08 Октября 2018

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1260805>